

ЦЕЛИ ЕДИНСТВА

ЕДИНСТВО – ЗА

- приоритет национальных интересов
- поддержку армии и правоохранительных органов
- развитие федерализма
- поддержку российских производителей
- развитие культуры в столицах и провинции

ЕДИНСТВО – ПРОТИВ

- экспериментов над страной
- разбазаривания национальных богатств
- коррупции
- засилия бюрократической системы
- депутатских привилегий



ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЛОК

Межрегиональное движение **ЕДИНСТВО**

МЕДВЕДЬ.

В ЕДИНСТВЕ – НАША СИЛА

Изготовлено по заказу избирательного блока «Межрегиональное движение «Единство» («Медведь»)
ООО «Паблик Принт». 123308, Москва, ул. Зорге, 7В, стр. 5.
Заказ № 31. Тираж 300000 экз. Дата 19.11.99



Сергей ШОЙГУ

Александр КАРЕЛИН

Александр ГУРОВ

МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ДВИЖЕНИЕ

ЕДИНСТВО

(М Е Д В Е Д Ъ)



В ЕДИНСТВЕ – НАША СИЛА

ЛИДЕРЫ ЕДИНСТВА



Сергей **ШОЙГУ** родился в Туве 21 мая 1955 г. По образованию инженер-строитель. Закончил Красноярский политехнический институт. Работал на стройках мастером, старшим прорабом, главным инженером. Организовал и возглавил Российский Корпус спасателей – общественную организацию, на основе которой в 1992 г. создается Госкомитет России по чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, позже МЧС России. Сергей **ШОЙГУ** становится его первым и бессменным руководителем. Военское звание – генерал-полковник. Герой России, кавалер ордена «За личное мужество». Кандидат экономических наук. Сергей **ШОЙГУ** женат, у него две дочери.



Александр **КАРЕЛИН** родился под Новосибирском 19 сентября 1967 года. Окончил Академию физкультуры. С 1987 года Александр **КАРЕЛИН** не проиграл ни одной схватки на борцовском ковре. Герой России, подполковник налоговой полиции, трехкратный Олимпийский чемпион, девятикратный чемпион мира, кандидат наук. Александр **КАРЕЛИН** живет и работает в Новосибирске; женат, воспитывает сына.



Александр **ГУРОВ** родился в Тамбовской области 17 ноября 1945 года. Окончил юридический факультет МГУ. Прошел путь от сержанта милиции до руководителя Всероссийского научно-исследовательского института МВД. Один из первых начал формировать общество о существовании в России организованной преступности. Генерал-майор милиции, доктор юридических наук, писатель-документалист. Александр **ГУРОВ** женат; сын – следователь прокуратуры.

ОТ МАСТЕРА ДО МИНИСТРА

Сергей **ШОЙГУ** строил гиганты алюминиевой промышленности Ачинска и Саяногорска, машиностроительные заводы Абакана.

За годы работы во главе МЧС Сергей **ШОЙГУ** создал широкомащтабную, мобильную, работающую как часы систему спасения и предупреждения чрезвычайных ситуаций. Сегодня МЧС России – это сотни спасательных отрядов, войска гражданской обороны, авиация, Академия гражданской защиты, кадетские корпуса, научно-исследовательские институты. Все это – «команда **ШОЙГУ**», команда российских спасателей.

Спасатели из «команды **ШОЙГУ**» известны далеко за пределами России – они всегда первые у завалов разрушенных домов и на улицах затопленных городов. Они доставляли гуманитарную помощь в Югославию; спасали оставшихся в живых из-под руин Нефтегорска; ликвидировали последствия землетрясений в Турции и Греции; спасали людей из-под завалов взорванных домов в Москве, Волгодонске, Буйнакске. Они – везде, где людям нужна помощь.

Сегодня МЧС разворачивает палаточные лагеря для беженцев в Ингушетии, доставляет людям хлеб, теплые вещи, учебники для школ в освобожденные от бандитов районы Чечни. Задача «команды **ШОЙГУ**» – не дать превратить Россию в зону чрезвычайных ситуаций; добиться, чтобы каждый гражданин страны чувствовал себя спокойно, с уверенностью смотрел в завтрашний день.

СЕРГЕЙ ШОЙГУ: «... И НА ТОМ СТОИМ».

...Прибыв на место бедствия, спасатель не разбирается, кто виноват – он думает, что и как делать. Российский системный кризис требует действий не менее четких и решительных, чем самое страшное землетрясение – и мы знаем, что делать.

В политику меня толкнуло чувство боли за то, что реформы обернулись против простых людей; ярость, которую испытывает каждый из нас, столкнувшись с произволом бюрократов и чиновников. Для нас нет национальностей, партий, религий. Главное для нас – человеческая жизнь. Людей надежно объединяют права на жизнь и безопасность, на стабильность и свободу, на обеспеченное настоящее и предсказуемое будущее, а не политические взгляды и вероисповедание.

Чтобы навести порядок в экономике, нужно покончить с государственным расточительством. Низкооплачиваемый, но раздутый аппарат чиновников – главная питательная среда для коррупции.

Из-за бездарных управленцев и казнокрадов страна утратила кредит доверия, и мы должны его восстановить. Нужно создать условия для того, чтобы деньги не утекали из России, а оставались здесь – работали на страну и ее будущее.

Наша цель – не просто победить на выборах. Мы хотим, чтобы Дума перестала быть столичным политическим балаганом – слишком дорого это обходится избирателям. Мы должны выбросить из политики краснобаев и болтунов; мы – с теми, кто устал от экспериментов горе-политиков над собственным народом.

Все мы хотим жить в сильной, богатой, развивающейся России, а не в «княжествах» и «ханствах», которые в Федерацию входят лишь формально. **ЕДИНСТВО** – с теми, кому нужна великая Россия, но не нужны великие потрясения. Стране сейчас тяжело. Выправить положение сложно. Но я и мои единомышленники решили это сделать – не было случая, чтобы дело, за которое мы взялись, закончилось ничем. И не будет.

ГОЛОСУЮ ЗА ЕДИНСТВО: ЗА ШОЙГУ, КАРЕЛИНА, ГУРОВА

«Я не знаю **ШОЙГУ** как политика, зато знаю как спасателя. Что нет политического опыта – это, может быть, и хорошо. Знаете, как эти, в Думе, с политическим опытом, научились обворовывать народ! В политике не был – значит, сохранил чистые руки, а для меня это главное».

Людмила С., 35 лет, учитель, г. Смоленск

«Голосовать буду за **ГУРОВА**: он показал, что мафия – не пустой звук. Если сейчас не задушить гадину, то наши дети будут страдать от всех этих «братков». **ГУРОВ** – профессионал: он воспитывает кадры, на собственном примере показывает, что необходимо сделать, чтобы страна стала дышать свободнее».

Сергей Ю., 28 лет, сержант милиции, г. Воркута

«Работа спасателя – это нервы, опасность, постоянное напряжение. Я это знаю по собственному опыту: чтобы сохранять в чрезвычайной ситуации спокойствие и ясную голову, нужны особые качества. **ШОЙГУ** – настоящий мужик. Было бы таких побольше, может быть, и не проспали бы Союз, и Россию выстроили бы по-другому».

Михаил К., 26 лет, пожарник, г. Иркутск

«На свои первые выборы я приду, чтобы проголосовать за **КАРЕЛИНА**. Я видел, как за его спиной поднимался флаг России на Олимпиаде в Атланте и играл наш, российский, гимн. Он «ломал» своих противников на ковре – надо дать ему шанс привнести здоровую силу в нашу политику: страна устала от безвольных депутатов-болтунов».

Николай Ф., 19 лет, студент, г. Москва

«**ШОЙГУ** я видел, когда он у нас на шахте был. Мы-то как привыкли! Привезут большого начальника – свадебного генерала – он каску надевает, два метра по шахте пройдет, а потом всем хвалится, как хорошо он народ понимает. **ШОЙГУ** не такой – у него на разговоры времени нет, он все на лету схватывает. И в своем деле «рубит», и в чужом разобраться может – светлая голова. Такому и страну доверить не страшно».

Николай З., 42 года, шахтер, г. Новокузнецк

«Мы здесь, в Волгодонске, в сентябре на своей коже почувствовали, что такое терроризм. Не дай Бог никому. А **ШОЙГУ** тогда в деле увидели. Одно могу сказать: что говорит, то и делает. Не думала, что у нас, при нашей-то российской безалаберности, есть такая служба, где все честь по чести, все как у людей».

Татьяна О., 54 года, фельдшер, г. Волгодонск Ростовской области